



山东广东等地3起学生遭电信网络诈骗案告破 28名犯罪嫌疑人落网

近日,山东、广东等地连续发生3起学生遭电信网络诈骗案件,导致受害人猝死或自杀,引起社会广泛关注。案件发生后,公安部高度重视,立即组织山东、江西、福建、广东、海南、江苏、四川等地公安机关开展侦查。目前,3起案件全部告破,28名犯罪嫌疑人落网,案件正在进一步侦办中。

8月19日,山东省临沂市高考录取新生徐玉玉被不法分子冒充教育、财政部门工作人员诈骗9900元。

案发后,公安机关查明电信网络诈骗团伙情况和信息泄露源头。犯罪嫌疑人杜某利用技术手段攻击“山东省2016高考网上报名信息系统”并在网站植入木马病毒,获取网站后台登录权限,盗取包括徐玉玉在内的大量考生报名信息。

7月初,犯罪嫌疑人陈某通过QQ从杜某手中以每条0.5元的价格购买1800条今年高中毕业学生资料。同时,陈某雇佣郑某、黄某等人冒充教育局、财政局工作人员拨打电话,以发放助学金名义对高考录取学生实施诈骗。

公安机关进一步查明,犯罪嫌疑人彭某通过网络多次向陈某犯罪团伙售卖非实名手机卡,供犯罪团伙作案使用。目前,以上8名犯罪嫌疑人均已被抓获。

8月12日,山东理工大学学生宋振宇被不法分子以银行卡扣缴年费、身份被冒用等虚假理由骗走1996元。

案发后,公安机关查明,该团伙主犯上官某指使李某、刘某、李某某等人利用“伪基站”发送诈骗短信,在受害人收到短信后打电话联系时,以各种

借口诱骗受害人向指定账户转账。目前,上述4人和其他涉案的10名犯罪嫌疑人均已被抓获。

7月19日,广东省惠来县高考录取新生蔡淑妍接到不法分子假冒《奔跑吧,兄弟》栏目组发出的虚假中奖短信,蔡淑妍回拨短信中的电话号码,被犯罪嫌疑人诱骗点击登录钓鱼网站,并填入相关个人信息。随后,犯罪嫌疑人又以缴纳“保证金”“个人所得税”等理由诱骗受害人向犯罪嫌疑人提供的账户汇款,分三次共汇入9800元。

案发后,公安机关查明犯罪嫌疑人首先使用电脑软件群发虚假中奖短信,然后由话务窝点人员诱导受害人点击钓鱼网站获取精确个人信息,再以各种理由诱骗受害人向犯罪嫌疑人提供的账户汇款。目前,以上6名犯罪嫌疑人均已被抓获。

据新华社

ZARA创始人奥特加超比尔·盖茨 成世界首富

据福布斯官网8日消息,西班牙零售奇才、ZARA创始人阿曼西奥·奥特加已经超过比尔·盖茨,成为世界首富。

奥特加的Inditex集团,即ZARA、Massimo Dutti和Pull&Bear的母公司,股票在7日上涨了2.5%,使得奥特加的个人财富增加了17亿美元。现在,奥特加的净资产达到795亿美元,而比尔·盖茨则为785亿美元。

奥特加出身西班牙拉科鲁尼亚的一个铁路工人家庭。他最初在自己家乡当一名零售店店员,之后开创自己的生意。拿着不到100美元的“启动资金”,奥特加和他的妻子罗萨莉娅·梅拉开始在家里的客厅里制作内衣、睡衣和睡袍。

1975年,夫妻两人决定开一家零售店,取名为ZARA。8年后,奥特加的零售店已经在西班牙国内开设了9家分店。1984年,他开办了占地面积近1000平方米的物流中心。

与大多数零售商不同,Inditex很少打广告。奥特加把大部分资源都投入到“把公司打造成世界上效率最高的零售集团”的努力中。

当Gap和H&M在2000年花5个月的时间,完成设计、加工、分装再到销售的时候,ZARA只花了3个星期。这意味着奥特加的公司可以更快跟上消费者的爱好转变,同时也可以有效地减少库存。

奥特加的公司于2001年正式上市,他本人也在同年以66亿美元的身家登上福布斯富豪榜。那



阿曼西奥·奥特加

时候,盖茨正坐拥587亿美元的资产,稳稳占据世界首富的头衔。

2001年到2002年间,在绝大多数亿万富翁为互联网泡沫破裂捶胸顿足之时,奥特加的资产又增加了25亿美元。这使得他在全球最富有的人中跃居第25位。

不管奥特加使用了怎样的“魔法策略”,他在7年后的全球经济危机中,又上演了帽子戏法——从2009年到2013年,西班牙国内经济一片疲软,而奥特加的个人财富增加了390亿美元。

未来,奥特加和盖茨两人可能还会轮流占据世界首富的位置,这取决于他们所持有股票的波动情况。

本报综合报道

她花30万 装修了别人家的房子

最近,在沈阳市某小区,B21号楼1单元3-1的业主竟花了近30万元装修了1单元4-1的房子,而且装修已经结束。

1单元4-1的业主是许先生。今年4月,他购买了这套100多平米的房子,7月末,他兴冲冲地来到小区物业准备办理入住手续。

“去物业公司前,我先去新房看看,看到的情景把我吓了一跳。”他说,室内装饰一新,还摆着崭新的家具,厕所和厨房全都装修妥当,只需拎包入住了。

他以为走错了房间,再三核查单元、楼层和房间号,但都没错。正当他疑惑之际,装修人员找来了雇主杨女士。

他们的疑惑在找到开发商与物业逐一核实后,有了答案:杨女士错装了房子!

“我现在的心情,简直无以言表!”8日,杨女士说,“由于买的是现房,购买前,我跟售楼员前后去看了4次。4次,售楼员带我看的都是我现在装修的这套房。最后,我花了83万买下它。”

杨女士说,今年4月,她持房产证到物业办理入住手续。“物业把钥匙给了我,我又去售楼中心取钥匙,两套钥匙是一模一样的。”她说,“当时,这套房子外面挂着‘1-3-1’的门牌号,与房产证一核对无误后,我就开始装修了!”

“5月末,装修到一半时,我发现了一个细节,”杨女士说,家门口的门牌号被更换成“1-4-1”。她询问物业,对方却安慰她说:“放心吧,只是跟一楼车库有关,对你家没影响。”闻讯,杨女士继续装修。

直到7月末,1-4-1真正的房主许先生来收房,才真相大白。8月1日,物业出面叫停了装修,但此时杨女士的装修已基本结束,家具都摆好了。

物业的刘经理解释,他了解到的情况是物业没有责任。“B21号楼一楼车库是个关键!”刘经理说,先前的门牌号是把车库剔除在外的,今年5月末,重新规划了门牌号,车库算成一层。因此,原先的门牌号“1-3-1”就变成了“1-4-1”。

“错也是错在开发商那边,物业只是按照规定履行相关手续而已。”他说,“至今物业也没从开发商手里拿到B21号楼的楼层分户图。目前,B21号楼内的电表箱,也是按原先门牌号设置的。我们发现弄错的只有杨女士这一户,原因可能在于B21号楼内其他住户尚未办理入住手续。”

但售楼中心工作人员说:“售楼中心从销售经理到售楼人员于一个月前全部更换了,因此,我们对此事不了解。还是去问问物业吧。”

“事发一个多月了,物业、开发商相互推诿。”杨女士说,如果对方仍不出面,她考虑通过法律途径来解决纠纷。

据沈阳晚报

家中大火 七旬失明主人的头发被烧糊 六旬保姆救出雇主 还抢出一只装有贵重物品的行李箱

7日傍晚,南京六合区某小区5楼突发大火,当70多岁失明的主人过先生赶到家中时,卧室里正蹿出滚滚浓烟。危急时刻,主人家的女保姆不顾个人安危,将头发已烧糊的失明男主人一步步搀扶下楼。

事发后,60多岁的保姆同主人站在楼下,两人惊魂未定,老太太身旁还放着一只行李箱和一个包裹。老太太说,她是安徽人,来5楼主人家做保姆5个多月了,主人今年70多岁,独身多年。

当天傍晚,过先生到附近散步回来,忽然听到周围邻居喊“失火了”,原来老人家中的卧室浓烟滚滚,并蹿出火苗。情急之中,老人想进卧室拿点东西,可由于失明,行动迟缓,火苗将他头发烧着了。

正在楼下小区里的保姆闻讯赶来,将卧室里过先生的一个装有贵重物品的行李箱拉出来,并搀扶主人往楼下逃生。

过先生说,他下楼散步前,把手机放在床头柜上充电。卧室里还有一台空调老跳闸,他去年单独给空调私拉了一根电线。也不知是手机充电器问题,还是私拉的空调电线出现问题,家里竟然着火了。

十多分钟后,大火被消防员扑灭。邻居们得知老人的遭遇后,主动上门帮他清理卧室烧毁的物品残骸,楼下邻居还邀请老人到家中过夜。辖区街道社区相关负责人正进一步协调处理相关事宜。

据扬子晚报

阿尔卑斯山缆车故障 110人被困 45人悬空过夜 现已被救

法国阿尔卑斯山区8日下午发生缆车故障,110名游客一度被困在欧洲最高峰勃朗峰的冰河上空。法国内政部长贝尔纳·卡泽纳夫说,由于救援行动在入夜后暂停,仍有45人不得不在海拔最高约3800米的空中过夜,其中包括一名10岁的儿童。

美联社报道,发生故障的缆车连接海拔3842米的勃朗峰法国南峰和海拔3462米的意大利波因特-埃布隆纳峰。乘客可以饱览西欧最高山及深谷美景,全长约5公里,全程需要30到35分钟。

勃朗峰公司当天下午4点接到勃朗峰全景缆车的缆绳发生缠绕的报告。法国第三电视台报道,缆绳是被大风吹得缠在了一起,导致缆车无法行驶。维修工人解决无果后,这家缆车运营商上报政府。

4架直升机和法、意山区救援人员赶往现场,入夜前解救出65人。其中30人是因为缆车车厢靠近地面,通过救援绳索爬下缆车而获救。瑞士直升机也参与了救援。

一名获救乘客说,尽管在寒冷的空中被困五六个小时,但“结果是好的”。

卡泽纳夫说,由于天黑后起雾,飞行条件不佳,救援行动被迫暂停。不过,急救人员被派往现场,在缆车上陪伴受困者过夜。救援队还向他们提供了御寒毯、食物和水。法国警方说,当地时间9日上午7时15分重启救援。勃朗峰公司9日晚些时候证实,数十名受困过夜的游客当天早晨已安全获救。

据新华社